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Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis 

Ao Fundo Social de Solidariedade de Joanópolis/SP

Requerimento nº 23/2023
Fernando Celso Lafraya Hilário e Geiza Mirela Costa, Vereadores em exercício junto à Câmara Municipal de Joanópolis – SP, nos termos das suas atribuições legais, requer as informações que seguem:

1. Quais alimentos foram recebidos pelo fundo social, originários do Governo do Estado e do Governo Federal no ano de 2022 até a presente data? Especificar marcas e quantidades;
2. Qual é o controle do Fundo Social dos alimentos recebidos pelo Governo do Estado, do Governo Federal e da Sociedade Civil? Fornecer documentação que comprove o controle e a conferência dos alimentos recebidos;

3. Como se dá a logística de estoque de alimentos em poder do Fundo Social, quanto ao vencimento dos produtos doados e seu acondicionamento?

4. Quais são os critérios de distribuição das doações de alimentos e roupas às pessoas necessitadas? Como é feita essa distribuição?

5. Quantas cestas básicas foram recebidas pelo Fundo Social no ano de 2022? Quantas foram entregues?

6. Qual o procedimento de descarte de alimentos vencidos e estragados no Fundo Social?

7. No último semestre houve perda de alimentos doados que estão em poder do Fundo Social, tanto em relação ao vencimento, quanto em relação ao mau acondicionamento dos alimentos?

8. Se houve perda, especificar quantidades e quais alimentos;

9. Fornecer prestação de contas das doações recebidas em dinheiro do exercício 2022 até a presente data, com destaque para os valores arrecadados pelo Campeonato de Futsal ocorrido no início de 2023 (Troféu Vereador Gilmar da Correnteza)?

10. Qual será o destino dos valores arrecadados no Campeonato de Futsal ocorrido no início de 2023 (Troféu Vereador Gilmar da Correnteza)?

J U S T I F I C A T I V A

Cuida-se da função fiscalizadora do Poder Legislativo Municipal.
Demais explicações, se necessárias, serão desenvolvidas no Plenário.
Joanópolis, 17 de fevereiro de 2023.
Fernando Celso Lafraya Hilário

Vereador

Geiza Mirela Costa 
Vereadora
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